

乌克兰抱怨西方武器质量差

自俄乌冲突爆发以来，西方累计向乌克兰提供了价值数百亿美元的军事援助。尽管乌克兰方面公开声称“这些先进西方武器在对付俄军时非常有效”，但私下的抱怨却始终不断——很大部分西方武器装备的维护保养状况糟糕，“不适合执行作战任务”，甚至会危及使用者的生命。

日前，美国《纽约时报》称，在西方提供给乌克兰的武器中，很多都来自库存装备，使用前需要花费宝贵的时间和资金进行大规模检修。例如有视频显示，意大利近期向乌克兰提供的33门美制M109自行榴弹炮中，其中一门榴弹炮的发动机冒出滚滚浓烟，另一门的发动机冷却液出现泄漏。意大利国防部表示，这些装备多年前就已退役，但乌克兰还是希望将它们“进行大修并投入使用”。乌克兰政府文件显示，乌国防部向一家美国军火商支付了1980万美元用于修复这些榴弹炮。2023年1月，其中13门被运往乌克兰，但它们“不适合作战任务”。乌方指责美国公司未能如期完成本该在2022年12月完成的任务，并致信五角大楼抗议。然而该公司却将责任推给乌方，表示“我们交付榴弹炮时，它们中的每一个都能工作”，“冷却液泄漏问题在交给乌克兰后神奇地出现了”。报道援引美国国防官员和一名曾与乌方合作采购武器的美国相关消息人士的话称，美国国防部正在调查此事。

由于许多西方武器抵达乌克兰时“状况不佳或无法使用”，再加上相关备件严重缺乏，乌军只能将它们拆卸，寻找可用的零件充当备件。2023年1月，英国国防大臣华莱士宣布向乌克兰移交AS-90自行榴弹炮，包括一些处于“不同战备状态”的榴弹炮。英国国防部承认，乌方需要对其中12门AS-90榴弹炮进行翻新或为其寻找零备件。

美国提供的武器装备也存在同样的问题。报道称，根据五角大楼监察长的报告，去年夏天，驻科威特的美国陆军准备



向乌克兰移交库存装备时，发现接受检查的6门M777榴弹炮、29辆“悍马”高机动多用途轮式车辆中的很多都没有做好任务准备，必须进行维修，直接影响了对乌克兰的军事装备援助进度。例如接受检查的所有6门M777榴弹炮都存在操作问题，其中有4门的炮门挡块没有与齿轮正确啮合，这将阻止炮膛正确闭锁，很有可能导致炸膛事故，从而造成炮手死亡。此外，这6门炮反后坐系统都违规填充了使用过的旧液压油，这种液压油会随着时间的推移发生变质和降解，可能“导致灾难性后果”和“造成关键系统的故障”。尽管五角大楼联系国防承包商，花了三个月的时间将它们修好并运往波兰，但乌军宣布仍将进一步进行修理，因为它们被判定为“无法执行任务”。

该基地库存的29辆“悍马”车中，尽管名义上“完全具备执行任务的能力”，但只有3辆车“准备好了”。其他车辆存在的问题包括电瓶亏电、灯具损坏、仪表故障、安全带损坏、门锁损坏以及漏液问

题。经过紧急修复后，它们被运到波兰，但当地官员发现，其中一辆“悍马”车的轮胎橡胶老化变质而碎裂，当试图使用备用轮胎替换时，备用轮胎也发生了同样的问题。

《纽约时报》称，在西方大肆宣扬的对乌军援中，老旧或需要维修的武器占了相当高的比例，以至于“任何时候乌克兰都有多达30%的武器装备处在维修中”，对急需武器的乌克兰而言，这样的比例实在太高了。这种情况导致乌军获得西方装备的时间推迟或不可预测，从而使乌克兰反攻的计划越发复杂化。此外，截至2022年12月，乌克兰政府已经签订了价值超过8亿美元的武器和物资合同，但这些合同“完全或部分未履行”，也影响了乌军的战备情况。

报道承认，乌克兰官员大多避免公开抱怨接收的西方设备质量问题，“以免让捐助者感到尴尬”。有些榴弹炮存在质量问题，但我们必须记住，这是一份礼物。”

本报综合消息

苏丹新一轮停火协议到期 交战双方重燃战火

新华社开罗6月21日电 苏丹72小时停火协议21日结束，苏丹武装部队和快速支援部队当天在首都喀土穆重燃战火。多家阿拉伯电视媒体的画面显示，武装部队出动战机进行空袭，快速支援部队动用地面防空炮火予以回击，强烈的爆炸以及密集的枪炮声再次笼罩这座城市。

苏丹媒体援引喀土穆冲突地区一位居民的话说，“我们现在正在经历战斗开始以来最困难的时刻。附近的街道和小巷正在发生冲突。枪声几乎没有停止过，还有炮声。”

目击者称，苏丹武装部队的战机持续

轰炸快速支援部队位于喀土穆南部和东南部的营地，双方还在部分地区发生轻武器交火。

苏丹武装部队21日在其脸书账号上发帖，指责快速支援部队违反停火协议，在休战期间袭击武装部队目标。快速支援部队予以否认，指称政府军空袭在先并造成人员伤亡。

快速支援部队指挥官顾问办公室成员穆斯塔法·易卜拉欣对媒体表示，停火协议无法满足居民的安全需求，而且有关医疗机构“并未与我们协调以确保安全通道”，国际人道主义机构也“没有与我们联

系”提供援助。

红十字国际委员会驻非洲发言人阿廖娜·塞年科对媒体表示，喀土穆和达尔富尔及其周边地区民用基础设施损坏严重，技术人员无法安全到达并展开必要的维修，“这使得居民难以获得电力、水和医疗等基本服务”。

苏丹武装部队与快速支援部队的代表17日在沙特阿拉伯吉达达成72小时停火协议，停火从喀土穆时间18日早6时开始。此后3天，苏丹各地局势趋于短暂平静，当地医疗机构和国际人道主义组织进入战区实施救助。

本报综合消息

普京称乌军“损失惨重” 泽连斯基“承认”反攻慢于预期

距离乌克兰军队开始“反攻”已过去两周多，俄乌双方对于目前局势进展仍各执一词。

俄媒6月21日援引俄罗斯总统普京的话称，乌军在人员和装备方面“损失惨重”。与此同时，乌克兰方面称，自反攻开始以来，迄今已拿下8个地区。不过，乌克兰总统泽连斯基在接受媒体采访时也“承认”，乌军反攻进展“慢于预期”。

当前形势如何？

综合外媒报道，乌国防部高级官员21日表示，乌军在过去一天里取得“部分成功”，并在南部战线上进攻，同时抵御俄军在东部发起的大规模进攻。

据乌克兰《基辅邮报》报道，乌克兰国防部副部长汉娜·马里亚尔日前表示，自反攻开始以来，迄今已拿下8个地区。马里亚尔还称，乌军在南部多条战线推进；

在东部战线，“上周战斗的总体强度有所下降”，乌军“在多个方向取得进展”，但她没有进一步提供细节。

俄罗斯国防部21日则声明称，乌方试图使用三架无人机对莫斯科州的目标进行“恐怖袭击”，所有无人机均被俄电子战系统压制，随后失控坠毁。无人机未造成人员伤亡或任何破坏。

俄罗斯国防部还发布消息称，俄军在过去一天内击毙835名乌克兰军人。其中，乌军在南顿涅茨克和扎波罗热方向一天内的总损失多达200名军人、8辆坦克、6辆步兵战车和13辆装甲车等。”

普京：乌军“损失惨重”

谈及乌军反攻进展，俄罗斯卫星通讯社21日援引俄总统普京的话称，乌军在人员和装备方面“损失惨重”，目前看似平静。据报道，普京指出，“反攻是从6月4

日开始的”，乌军投入了战略预备队。他还称，“基辅在南部的攻击中遭受重大损失。”尽管乌克兰保留了进攻潜力，但基辅已经明白，它在反攻中“没有机会”。

泽连斯基：反攻进展“慢于预期”

据英国广播公司(BBC)21日报道，乌克兰总统泽连斯基在接受该媒体采访时，“承认”反攻进展“慢于预期”。

泽连斯基表示：“无论有些人想要什么，包括试图向我们施压，我们都将以最好的方式在战场上推进。”

此外，北约秘书长斯托尔滕贝格本周明确表示，北约不会在7月的维尔纽斯峰会上，正式邀请乌克兰加入北约。对此，泽连斯基回应称，“斯托尔滕贝格知道我的立场。我们已经无数次告诉他们：‘不要让我们为难。’”

本报综合消息

NBA选秀大会：文班亚马“预订”状元 米勒、亨德森争榜眼

今日 08:00 NBA选秀大会

北京时间6月23日，2023年NBA选秀大会将在纽约举行。今年获得选秀第一、二、三顺位的球队分别是马刺、黄蜂、开拓者。这三支球队也都有了心仪人选：来自法国的天才少年文班亚马当选状元是众望所归的事情，他此前与马刺也有着很多的“交集”。外界分析认为，黄蜂预计会选择来自阿拉巴马大学的大一生布兰登·米勒，他的选秀模板是保罗·乔治。如果黄蜂选择米勒，那么开拓者大概率会选择来自发展联盟点燃队的亨德森。

文班亚马在这两年被外界越来越多地关注，他身高2米24，臂展达到2米44，技术全面且细腻，他几乎收获了法甲联赛的所有个人奖项。文班亚马在选秀前几乎已经“预订”了状元签，而他被马刺选中则是意料之中的事情。文班亚马对于马刺也表达了自己的看法，他说：“当看到马刺抽中了状元签后，我觉得这真棒。他们是支有着悠久历史与光荣传统的球队，这个签将改变他们的未来。”

文班亚马当选状元毫无悬念，但榜眼与探花则可能出现变化，这要取决于黄蜂的最后选择。黄蜂总经理库普切克说：“在这个联盟中任何事情都可能发生。我们现在并不排除会交易选秀权的可能，但仅就现在而言，我们倾向于在第二顺位挑选球员。”美国媒体报道称，黄蜂有望用第二顺位选择来自阿拉巴马大学的米勒或是发展联盟点燃队的亨德森。相比较，黄蜂选择2米06的前锋米勒的可能性更大，因为亨德森的位置与黄蜂的鲍尔相同，而黄蜂也对于这两个球员都进行过试训。

如果黄蜂选择了米勒，那么开拓者就将选择19岁、身高1米88的组织后卫亨德森。这些天，一直有传言开拓者可能交易选秀权，以为利拉德增加足够的帮手。但选秀大会前的最新消息显示，开拓者会用第二顺位选择球员而不是交易签位。

本报综合消息

温网：高竣程闯入八强 中国军团值得期待

本周的温网草地热身赛，有两位中国选手表现出色打入八强。在英国伊尔克利ATP125挑战赛上，高竣程苦战三盘，以6:1、6:7和6:4战胜了前世界第七、两届温网八强戈芬，成功跻身八强。而在WTA250英国伯明翰站，朱琳则是火力全开，她以6:3和6:0横扫今年澳网四强里内特，锁定八强席位。

在草地一周打得比一周更好，也让高竣程对温网有了更多信心，今年澳网和法网他都是从资格赛杀入正赛，今年温网他将再战资格赛，“赢得这场胜利对我来说很重要。能够在这个草地上找到我的脚步和步伐节奏是非常重要的，所以我很期待温网的比赛。”高竣程说：“接下来的比赛，我会全力以赴地打好，然后再去其他的和温网。”八强战他将对阵排名第97位的库珀勒，这位澳洲选手很擅长草地，去年就曾打入了温网16强。

在今年澳网一战封神打入16强，接下来又在华欣拿到首冠后，朱琳一直饱受伤病困扰，上升势头戛然而止，一度遭遇一波五连败，红土赛季勉强复出却难求一胜。直到草地赛季开始才有些起色，上周在诺丁汉就赢下一场比赛。而本周转战伯明翰，朱琳的状态更加出色，首轮就淘汰了上周在伯明翰夺冠的博尔特，第二轮又战胜了3号种子里内特。

接下来八强战面对一位非种子，朱琳也很有机会更进一步。另外，目前朱琳的即时排名已经升至35位，距离温网种子席位只差三名，如果能再赢两场打入决赛，她就非常有希望锁定一个温网种子席位。而且朱琳的快速平击打法确实很适合在草地作战，这两周的成功也必然让她对于温网更有信心。

本报综合消息

京多安即将加盟巴萨

北京时间6月22日，据多家媒体披露，京多安将加盟巴萨，他的合同到2025年6月，并有一年的续约选项。如今，京多安已通过了巴萨的体检，他的合同中包含5亿欧元的解约金。

京多安，德国中场，现年32岁，德转身价2000万。2016年从多特蒙德以2700万欧元转会至曼城，他与曼城的合同今夏到期。2022—2023赛季，他为曼城出场51场比赛，贡献11球7次助攻，是曼城夺得三冠王的主力中场。

西班牙媒体称，京多安转会巴萨已完成99%，他已通过巴萨的体检，双方将签2+1的合同。除了最后一刻出现巨变，京多安将成为巴萨球员。他将作为继伊尼戈·马丁内斯之后本赛季巴萨的第二笔引援，虽然官宣还没到来。曼城最后一次尝试续约他却徒劳无功，他们只为京多安提供了1+1的合同。对此，京多安方面认为这是一种“冒犯”。

西班牙记者也在巴萨博物馆旁守候到了主席拉波尔塔，并提问有关京多安签约的进展。拉波尔塔并未直接答复，但在离开时高举右手并竖起了大拇指。值得一提的是，拉波尔塔一路笑容满面，看起来心情很好。

本报综合消息